

AZ EGÉSZ VILÁG CSAK PÉNZT AKAR AMERIKÁTÓL

Lehetetlen kérdésekkel ostromolják az amerikai törvényhozókat Európa országai.

A VAKACIÓZÓ POLITIKUSOK.

Ahol "erkölcsi segítséget" követelnek Amerikától.

PARIS, április 25. — A Kongresszus Amerikában, pihen. Először a szenátorok és a képviselők a pihenési időszakra arra használják fel, hogy új anyagot gyűjtsenek az elkövetkező ülésre. S odáig nem érkezett még az anyaggyűjtésre egyszerű alkalom kínálkozott — Franciaországban először és Európában általában. S ha az amerikai szenátorok és képviselők majd visszatérnek, nagyon valószínű, hogy nagy többségben ellene lesznek annak, hogy Amerika beleavatkozzék az európai kocsiba.

A saját zsemeikkel látják, a saját füleikkel hallják, hogy igen közbelpénz mennyire elkerülnek Amerika érdekében, hogy mennyire lehetetlen lenne Amerikának ezt a lépést megtennie, ha csak nem akar ó maga is olyan ideges, sőt félő állapotba kerülni, mint a mai Európa ma van.

Az első, udvariassági formáltságok után, az európaiak rendszeresen a következő kérdésekkel, figyelemfelkeltő ajándékokkal rohannak meg az amerikai politikust.

"Miert nem fordít az Egyesült Államok több figyelmet az európai helyzetre, mért nem lép hozzá Amerika és mért nem hozza rendbe az összezárt szalakat?"

"Mit gondol, hogyan intézhető az az Egyesült Államok az európai bonyodalmaikat?"

"Kérjük, Európa érdekében használja fel a nagy morális befolyását hazájában."

Ha az amerikai politikus Franciaországban tartózkodik, a kérdés a legtöbb esetben oda irányul, hasson oda a kiváló államférfi.

hogy Németország megfizesse a kártérítést.

Ha Angliában tartózkodik az amerikai politikus, az a kérdéssel ostromolják, hogyan képviseli el, hogy a jelenlegi gazdasági kilengéseket ki lehet majd egyensúlyozni. Ha Oroszországról van szó, arra kéri, hasson oda, hogy Amerika belépjen a Nemzetek Ligájába — és így tovább, minden ország fia a saját hazája érdekei szerint.

Nyalánc! INGYEN! Függyő, Asztalterítő



INGYEN egy szép szőnyegnyalánc minden nőnek, aki a nyálcot rendel meg ezeket a szép és divatos függőnyeket és asztalterítőket, és szomszédjainak és ismerőseinek ajánlani tudja. Mi biztosítjuk, hogy mielőzt megkapja a nyaláncot, aszaltartókat, aszaltartókat, hogy ő is rendelkezhesen HAZAI ASSZONTOK, ne hagyja figyelmen kívül ezen ajánlatot. A nyaláncok, aszaltartók, függönyök, aszaltartók, minták, tartók anyagból és így biztos lehet, hogy sokáig fognak tartani. Nagyrészt olyan, hogy nagy alkalmakra is. Leírni nem is igen lehet, meg kell rendeznie, hogy meggyőződéssel szépségéről, kellemes drágán frissítve és így csak gazdaságos vettek, mi azonban azt akarjuk, hogy a meggyőződéssel a vásárlás után a szép asztalterítő, csak rövid ideig ajánljuk ezeket ingyen. MI KÉP ABLAKRA VALÓ GYÖNYÖR PÜGÖNYÖK KÜLDÜNK, továbbá egy NAGY ASZTALTERÍTŐT, tartós fehér vászomból, szép hímzéssel, alkalmas kerék és dekorációval. Mindezt mi csak \$3.75-ért küldjük Önnek és még hozzá INGYEN EGY SZÉP NYALÁNCOT KÜLDÜNK.

ASSZONTOK! Egy szép függöny vagy asztalterítőért egyedül fizetnek másutt annyit, vagy többet, mint amennyit mi számítunk az egész készletért. Nekünk csak csak segitse ezt az ócska kőzet megismereteni. Irjon ma. Cantolion levélben 25 cent helyre, a többi fizetési akkor, amikor az áru megkapja.

Vegye kezébe a tollat és írjon hozzá mindjárt most. Ezen ócska csak rövid ideig tart. Canadában vagy Mexikóban lakók, küldjék be a pénzt előre.

EMPIRE SPECIALTY CO.,
1217 No. Paulina St., Dept. 310 Chicago, Ill.

OLVAS UJSÁGOT?

Akkor már nem kellene, hogy újság legyen senki előtt, hogy a legkedveltebb győztes.

Róth Sámuel már nincs a 8-ik utcában, hanem a 1st Ave. és 85. St.

sarkán van gyönyörű és dusan felszerelt

GYÓGYSZERTÁRA

A RÓTH LILJOM KREM, SZAPPAN és PUDER, melynek ára postán \$2.00, ottan készűl és onnan lesz széküldve az ország minden részére. — Régi üzlettel semmi összeköttetés nem, tehát személyesen csak IDE jöjjenek, rendeléseket a pénzzel együtt pedig erre a címre küldjék:

ROTH SÁMUEL
MEGVÁLTO GYÓGYTÁRA
1637 FIRST AVE. NEW YORK CITY
Corner 88th Street Dept. 5

MOST VAN AZ IDEJE SZŐLLŐT VENNI!

A SZŐLLŐ ARAK AZ IDÉN valószínűleg magasak lesznek

Nekünk sikerült előre lekötni a termést és így abban a helyzetben vagyunk, hogy **HA MOST RENDEL** amíg a készlet tart, a következő: **OLCSÓ ÁRAT ÉLVEZHETI:** Californiai fehér borszőlő, elsőrangú minőség \$47.50

Irjon vagy sürgönyözzön azonnal. **CALIFORNIA GRAPE CO.**
138 North La Salle St., Chicago, Ill.
Köszönti régi cég Irhat magyarul.

DENVERBEN ÖTNCSES HÓ ESETT NAGY AZ ÖRÖM

DENVER, Colo., április 24. — A Roeky hegyláncaitól és vidékét hó borítja. Denverben 5 inches magas a hó, Cheyenne, Wyo. városában meg egy láb magas. Az az áprilisi hó nagy hasznára lesz a veteményeknek. Örülnek neki a farmerek.

FARMEROK MEGÉRKEZETT AZ 1923 ÉVI VALÓDI

HAZAI GAZDASÁGI SZERSZÁM KÜLDEMÉNY



Valódi hazai taligás, láncoz, szak-éke. Az egész éke tisztán kovacsolt acélból van. Könnyű járása, könnyű súlyú, dacára ennek nagyon erős, mert az egész éke kézzel kovacsolt acélból van. Teljes felszereléssel, kulccsal, tartálék eke-vassal együtt az ára most csak \$38.00.

HAZAI KAPÁK:

A hazai kapák a létező legfinomabb kézzel kovacsolt acélból vannak. Erős nyakkal, a legalkalmasabb alakban és általában, három-féle nagyságban:

HAZAI KONYHA SZERSZÁMOK
Hazai tük-ugorka-képzőta gyalu \$1.00
Hazai derelye metsző sárgaréz 35c

HAZAI FÜSZEREK
Valódi Kotányi-féle saegedi Rózsapaprika, 1 font \$1.00
Valódi Kotányi-féle Saegedi rósa Paprika 1 font \$1.00 (öt font vételnél \$4.00)

FIGYELEM!
Valódi hazai gazdasági szerszámok egész Amerikában egyedül csak nálam kaphatók. Én nem hazai minitúra Amerikában készült portékát hirdetek, hanem VALÓDI HAZAI, tehát az OHAZÁBAN KÉSZÜLT és az OHAZÁBÓL KIKOZOTT portékát ajánlok.

EMIL NYITRAY
NYITRAY PARK
MILFORD, CONN.

PÉNZ KELL AZ OSZTRÁKOKNAK

Oszták kormánykötvények jegyzésére szölitják fel az amerikai népet.

NEW YORK, április 25. — Az amerikai bankok június havában fel fogják szölitani üzletfeleiket, hogy jegyzezenek osztrák kormánykötvényekre. Ez lesz az első eset a háború befejezése óta, hogy egy volt ellenséges kormány kötvényeire jegyzezenek az Egyesült Államokban. A Nemzetek Ligájának pénzügyi bizottságának jóváhagyása és ellenőrzése mellett hozták a piacra ezeket az osztrák kormánykötvényeket s garanciával szölitják a cseh-szlovák, francia és orosz kormány.

A terv szerint 130,000,000 dollár értékű kötvénykibocsátásról van szó. Vajjon ez a teljes összeget akarják-e megszerezni az idei nyár folyamán, vagy pedig csak a felét, az egyelőre még nem döntötték el. Ennek a kérdésnek az eldöntése mindenestre attól függ, hogy a jegyzésre vonatkozó kísérletezések már kezdetben biztatók lesznek-e vagy sem.

A new yorki bankok a tegnapi nap folyamán kábel útján érdeklődtek erre vonatkozólag. Arra nézve is érdeklődtek, hogy ebből az összegből mekkora százalék esik az Egyesült Államokra, de a valószínűség az, hogy ezt a körülményt egyáltalában nem fogják figyelembe venni; menél nagyobb összeget lehet előteremtetni az Egyesült Államokban, annál jobb.

Az amerikai bankok biztossá veszik az osztrák kormány jóhiszeműségét s minden fel arra vall, hogy Ausztria a pénzügyi és gazdasági javulás útján van. Amerikában ismételtlen is elhangzott az a kijelentés, hogy Amerika a legnagyobb igyekvéssel karolja fel Európát abban az esetben, ha Európa részéről kemény és érdemleges törekvés nyúlna fel arra nézve, hogy érdemes munkával segítsen saját magán. Az amerikai bankok roknak az a véleményük, hogy Ausztria feltétlenül megérdemli az Egyesült Államok jóakarát, amennyiben azok a feltételek

Gazdák és kertkedvelők

Irjanak azonnal a Kállay Testvérekhez

A mindennemű Európából importált és saját telepeinken termelt gazdasági vető, konyhakerti (zöldség) féléket óhajtanak akár eladásra (Marketre), akár saját szükségletükre előállítani.

Nagy Képes Árjegyzékünkert, mely magyar és angol nyelven jelenik meg és ingyen küldünk mindenkinek. Irjon azonnal az alábbi címre:

Kállay Bros. Co.
Painesville, Ohio.



25 ajándék ingyen. 21 köves aranyozott óra csak \$12.95

UNION MAIL ORDER CO.,
629 Eight Avenue, Dept. 72 Milwaukee, Wis.

NEM KELL TÖBBÉ KÉS!

Ha aranyérembe szüved, legyen az darabot, viselője vagy vére ne cseresse bunak a fejét, hanem forduljon az alábbi címre: **EX PILO** egy olyan kőzet, amely győztesvárosból van összekötve. Ha bármilyen képpen használja, már az első kezeltetést megkapja minden bizonnyal. Ne hanyagolja el bejárt, irjon azonnal, amíg van még.

EX PILO MFG. CO.
1123 BROADWAY, ROOM 301 NEW YORK, N. Y.
Ügyeljen a pontos címre!

XIII. A bál.

Ez a két látogatás egy kissé megnyugtatta a megrettent királyi ügyvezőt; ha nem is tudott meg semmi rendkívüli, de nyugtalanító dolgokat sem hallott Monte Cristoról. Az autenti előtő most töltötte először nyugodtan alva az éjszakát.

XIII. A bál. Az a szombati nap, melyre Morcerf gróf tiszteki bálját, a legforróbb július kelles közepére esett. Este tíz óra volt: a palota kertjének hatalmas fáin sötétben rajzolódtak föl az ég boltjárja; közbülső közből egy-egy csillagokkal teleszórt ragyogó képek föltűntek a foszó viharfellegek közül, melyek napközben erős zivatarral vonultak végig a tájon.

A földszinti termekből muzsikaszó hallatszott ki a kivilágított ablakok fényben tündöklő fehér függönyeire a táncoló párok ármáyai rajzolódtak. A kertben vagy tíz szölgaleste a ház urnőjének parancsát, ki látva, hogy az ég egyre jobban tisztul, a kertben terítették a vacsorára.

Sokáig vitatkoztak rajta, hogy az étteremben vacsoráljanak-e, vagy a pázitos gyepen fölállított hosszú sátor alatt. Kiderült, hogy a fölragyogó csillagok láttára egyhanguan elhatározták, hogy oda kiűn a zöldben fognak étezeni.

A kertit uszakt szokás szerinti hosszú sor színes lámpával világitották meg s az asztalt gyertyákkal és hatalmas virágokkival látták el, mint minden oly országban, hol földszített asztalok mellett kellemesebbnek találják az étkezést.

XIII. A bál.

Bevallom, igen; talán csak nem volt annyira kegyetlen, hogy megfosszon tőle bennünket? — Nyugodjék meg, Vilófort kissasszonya valálkozott és az ő karján fog belepenni; nézze, már jönnek is, mindketten fehérben, az egyik kamélia, a másik nefelteskorrall; de mondja csak...

— Ah, úgy veszem észre, ön is keres valakit, ugy-e? — évelődött most Albert vele. — Gróf Monte Cristo nem lesz itt ma este? — Tízben! — Mit mondott? — Csak azt, kérem szépen, hogy ön a tizenhetedik, aki ma ugyanezt a kérdést intézi hozzám; hetyk, aki ma ugyanezt a kérdést intézi hozzám;

Albert fűrkészni látszott valamit a teremben. — Leányomat keresi? — kérdezte mosolyogva a báróné. — Bevallom, igen; talán csak nem volt annyira kegyetlen, hogy megfosszon tőle bennünket? — Nyugodjék meg, Vilófort kissasszonya valálkozott és az ő karján fog belepenni; nézze, már jönnek is, mindketten fehérben, az egyik kamélia, a másik nefelteskorrall; de mondja csak...

Mikor Morcerf grófné kiadva parancsát, ismét visszatért termelbe, a meghívottak már csaknem teljes számban jelen voltak s hogy a termek annyira megteltek, inkább a grófné elbájoló vendégszeretetének, mint a magas társadalmi állásnak volt köszönhető; de meg talán annak is, hogy bizva Mercedes finom izlésében, remélték, hogy az

H

LES A T

A B

A PEN

A NYIL

A NYIL

A NYIL

A NYIL

A NYIL

A NYIL

A NYIL

A NYIL

A NYIL

A NYIL

A NYIL

A NYIL

A NYIL

A NYIL

A NYIL

A NYIL

A NYIL

A NYIL

A NYIL

A NYIL

